

古城保定新闻简讯

河北省定州市清冈店镇法轮功学员被骚扰

河北省定州市清冈店镇几名法轮功学员近期被骚扰。一次有5个镇政府的人，还有一次是镇长等3个人，告诉家人说签字，给家属施加压力。

河北省保定市满城区白龙乡白堡村田玲被非法搜家

2021年10月19日上午10点钟，有5个人闯进法轮功学员田玲家非法抄家，他们抢走了全部大法书等。

参与抢劫的有白龙乡派出所的冉超尔，肩上扛着执法仪，穿着警服；有两个人死盯着田玲，田玲走哪儿，他们跟哪儿。后来，田玲走脱。

河北保定市涞水县明义乡南秋兰村李国林被迫害情况补充

2021年7月1日前，李国林的妻子宋淑花在北秋兰村集市讲法轮功真相被不明真相的人诬告，被永阳镇派出所绑架，非法抄家时把李国林绑架，两人被非法关押在涞水县拘留所15天后，宋淑花被转到保定看守所非法关押至今，李国林被转到涞水县看守所非法关押到7月31号以取保候审的名义回家。

9月28号上午11点多，李国林的儿子接到涞水县检察院电话，叫李国林下午2点半到检察院办取保候审，另外还要求找上两个担保人。2点多，李国林还没去检察院，永阳镇派出所也给李国林的儿子打电话，叫带着他爸爸到派出所办取保候审和做核酸检测，李国林觉得不对，派出所也不是做核酸检测的地方。李国林怕再次被迫害没有去检察院也没有去派出所，但也没有回家。村里有人看到派出所去李国林就有两次。◇



◀ 2021年7月18日傍晚，洛杉矶部份法轮功学员聚集在中领馆前，举办烛光守夜，揭露中共的迫害，悼念被迫害致死的法轮功学员，呼吁制止迫害。

曝光保定市满城区白龙乡派出所所长李超的恶行

【明慧网】李超，自2020年调到白龙乡派出所任所长，积极参与指使、绑架、骚扰当地法轮功学员。李超对迫害白龙乡法轮功学员有着不可推卸的责任。

2020年12月3日，李超曾参与绑架白龙乡大坎下村两名法轮功学员，后劫持到满城拘留所关押，两名法轮功学员身心受到极大伤害，出现吐血症状，拘留所怕担责任，通知家属接人，李超却百般刁难从不放人。

2021年10月19日上午，白龙乡派出所5个人非法闯进白堡村田玲家，在没有出示任何证件的情况下，非法搜查。大概60本大法书、两台打印机、一台笔记本电脑、30多本台历、五小箱原来的《明慧周刊》、五小箱纸被抢走。

派出所欲强行绑架田玲到派出所未遂，致使田玲现在有家不能回。

2021年5月份至9月份，白龙乡派出所多次对当地法轮功学员骚扰。仅9月份，被骚扰的就有30多人，骚扰期间，对学员问这问那，有的直接问法轮功学员还炼不炼，跟随的警察肩头戴着微型摄像机偷偷拍照，有的法轮功学员发现后，阻止他们的不法行为，他们便心虚地匆匆离开；还诱骗法轮功学员签字，并说“这次签了字以后，就不找了，就给除名了”。

白龙乡派出所所长李超，男，三十六、七岁，15103123291（老家）河北省保定市清苑区望亭镇小望亭村人。◇

信仰无罪 停止迫害

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

法轮大法福益我的亲人

【明慧网】我今年六十五岁了，一九九八年年年底开始修炼法轮大法。修炼后，我和家人及亲朋好友都受益良多。现在我把发生在我修炼路上的部份奇事写出来，彰显法轮大法的神奇，感恩师父的慈悲救度！

（一）

我修炼以后，我身边的亲人都受益了。当年，我婆婆因摔倒，股骨断了，造成两条腿一长一短，走路很明显。可就因为跟着学炼了法轮大法的五套功法后，两条腿基本上走路看不出了一长一短了。多年的饮食不好也变好了。尽管中共迫害法轮大法后，婆婆没有继续炼功，但她天天默念：“法轮大法好，真善忍好”，一直生活得很好。

（二）

二零零四年八月，我父亲不小心摔断了小腿，当时他已经七十七岁了。到医院检查结果是粉碎性骨折。手术时，医生说可能会需要六、七个小时才能完成。我让父亲一定要不停的默念：“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

父亲从上手手术台就不停地默念，结果不到五个小时，就出了手术室。医生说：“手术非常成功。”但是告诉我，晚上可能会疼得一晚上睡不好觉。我让父亲继续默念九字真言。结果那天父亲睡了一晚上好觉。

一般象我父亲这样的粉碎性骨折，需要一个多月才允许出院，可他恢复得特别快。第八天，医生就给开了出院证明，我父亲回家了。

父亲在家里静养了不到一个月，自己就能到大街上遛弯了。人们都不相信我父亲骨折了。我父亲就告诉他们：“我真的是粉碎性骨折，只是我默念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，才好得这么快。”使很多人看到了法轮大法的神奇。

（三）

二零一一年三月，我母亲八十

四岁，出现了全身器官衰竭状态。到医院检查，母亲的收缩压达一百七、舒张压只有不到六十、还有波及生命的颈动脉斑块，这两种病都不好医治。血压药治高血压，对低血压不利；治低血压，对高血压不利，所以根本不能用药来医治。颈动脉斑块，随时都有可能致脑血管破裂或心血管破裂。如果采取手术治疗，又怕我母亲根本就下不了手术台。

在医院里住了一个星期，医生说：“还是回家静养静养吧。没有好的医治方法。”回家后，我对母亲说了详情。然后，我对母亲说：

“一般的方法只能这样，吃点止疼药，维持生命；另一种方法，就是跟我一起学大法，像我这样学法、炼功，就会达到身体健康。”

母亲选择了学大法。我给母亲买了一个 MP3，然后里面装上了师父的讲法录音，母亲天天听师父的讲法。神奇的事情发生了，母亲听了师父讲法的第二周，她自己竟然能下地走了。母亲不能自理已好长时间了，她很高兴。

就这样，我母亲天天听师父的讲法，从早上五、六点起床就开始听；吃饭后，还是听法。母亲的时间，除了吃饭、睡觉外，全部用在了听师父的讲法上。慈悲的师父给我母亲净化了身体。一个月后，母亲基本上就能自理了。后来在无病的情况下，我母亲又度过了四个年头，到八十九岁那年，母亲在睡眠中安详地走了。

（四）

从我修炼后，我丈夫的身体一直很好。二十年来，基本没出现过什么大的疾病。有时出点小毛病，但他知道，我学大法，他会受益的。

二零一七年春天，他到医院做了个常规检查，结果检查出了四高：高血糖（标准 6，他却是 14）、高血脂、高血压、转氨酶也高。面对此情况，我对丈夫说：

“我一人炼功，全家受益，这是绝对的。你只要相信大法师父，你就不用吃药。要记住念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，很快就会好的。”丈夫很相信，根本没把这些当成病。一直快乐地生活着，只是在饮食上注意了一些，加强了户外活动。

两个月后，丈夫再到医院检查，一切正常。大法又创造出了一个奇迹。谢谢慈悲的师父！

（五）

二十年来，我自家的哥哥、嫂子都在大法中受过益。二哥曾被洗砂机搅进去，但他捡了一条命；嫂子骑电动车摔在两米深的桥下，安然无恙。

三嫂曾从两米高的平房掉到地上，摔在水泥檩条上，断了三根肋骨（是她儿子知道后，不放心，送她去医院查出来的）。当天下午，三嫂就到地里干活，没有一点疼痛感觉（她戴着真相护身符）。在场的邻居都说：“这法轮功真神奇啊！”

二零一四年春天，我弟媳骑电动车被汽车撞的不省人事，被街坊打 120 救护车送到了市医院。她醒来后，马上要回家（她身上戴着真相护身符）。医生告诉她说，她的面骨断了两节，如果不动手术，很难自己长好的。可她坚持一定要回家。医生让她在“出现后果自负”的单子上签字后，才让她回家。

回家后，弟媳不停的念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。她一片药也没吃，很短的时间内，面骨就好了。

（六）

二零零一年，我大姑姐夫就得了股骨坏死。因家庭经济的问题，换不起股骨，一直这么挺着。跟他得同样病的人，或比他的病还轻的人都死了好几个了。可他还一直生活得很好，也是靠着念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，他还爱看大法真相小册子。

总之，每个认同大法的人，都不同程度得到了大法师父的慈悲救度，都会在大法中得到福报。◇